
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 
 
 
 

Ata do dia 09/07/14 

 

ATA Nº 022/14 

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 
sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do 
PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 
Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei. Pela Bancada do PMDB – João Lava e 
Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se 
para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador Paulo Benini. Na 
sequência passou-se para o expediente do Executivo: O senhor presidente solicitou a leitura 
dos Projetos de Lei nº 025, 026 e 027 e posteriormente encaminhou os mesmos para 
apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Projeto 
de Emenda à Lei Orgânica nº 001/14 e Projeto de Resolução Plenária nº 001/14 os mesmos 
foram lidos e encaminhados para apreciação das comissões competentes. Indicações nº 043 
e 044 as mesmas foram lidas e encaminhada para conhecimento das autoridades 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) 
para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, fizeram uso 
da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes 
e falou das indicações de sua autoria: sobre a parada de ônibus em São Bartolomeu Próximo 
a residência de Ibanor Garaffa comentou que tem 06 ou 07 crianças que esperam o transporte 
neste local e quando chove se molham, saem correndo de casa para pegar o transporte e 
chegam na escola molhados, é uma necessidade e está precisando urgentemente de uma 
parada de ônibus neste local. Sobre o alargamento da estrada próxima a residência de Hermes 
Rebelatto passando por Ivo Delazzari: a estrada é apertada e tem bastante gente que faz praça 
e passa com caminhões e na safra é complicado. Falou para o Prefeito Lourenço Delai dar 
mais apoio as pessoas das microempresas de Coronel Pilar para quem está tentando abrir 
uma lancharia ou padaria, um incentivo, o pessoal produz com o nome de Coronel Pilar e paga 
seus impostos em dia e pedem para fazer um buraco para o saneamento de esgoto e são 
cobradas pelo serviço. Vocês acham correto isto? O pessoal está divulgando o nome do 
município e estão sendo cobrados para fazer um serviço, que é mínima coisa, com menos de 
uma hora de máquina fazia e tem que pagar pelo serviço. A Andréia e a Marilene estão 
tentando abrir uma lancharia, o vereador Paulo foi junto entregar um ofício pedindo um auxilio 
e até agora nada, estão sem saber de nada, a gente tem que bater o pé e ir atrás dele para 
dar um incentivo para o pessoal.  Aqui não tem nem um lugar para almoçar e precisa dar um 
incentivo. Um agricultor está fazendo uma estufa de tomates gaúchos e, precisou de um 
produto ele teve que pagar metade do frete para trazer de Lajeado até aqui, isto é uma coisa  
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que não tem nexo: vai dar renda para o município e tem que pagar, isso são coisas que  não  
está certo.  Sobre o Projeto de Lei nº 026 passaram-se 02 semanas sem nenhum projeto e 
agora vem um projeto com data retroativa para ser votado em regime de urgência ele (Fabiano) 
acha que tem que tomar alguma atitude em respeito disso. 2) - Vandemir Pilatti – Saudou a 
todos os presentes fez um comentário sobre o jogo do Brasil que foi uma decepção total, usa 
isto para fazer um relacionamento com a nossa vida, o Brasil estava envolvido com a mídia 
temos que levar para a nossa realidade, quando não se tem uma coisa concreta. Como sempre 
foi empurrado com a barriga leva isso para o município também e, tem uma bela relação tem 
que levar isto como lição. A humildade era pouco vista nestas pessoas que levou a esta 
situação o modo de viver no dia a dia, a parte do capital era o principal e levou a esta situação 
era só movido a dinheiro, temos que levar como lição que nosso município é um município 
pequeno e como vereadores temos que ter o conhecimento das leis, estamos aqui para 
cumprir as leis e as vezes não conseguimos fazer o que pensamos.   Nós vereadores temos 
que ter este conhecimento, pois nem todos tem o conhecimento das leis, por isto precisamos 
ter o cuidado ao passar as situações, temos que ter humildade, isto faz parte da nossa vida, 
assim as coisas funcionariam melhor. Esta semana estava conversando com pessoas de 
empresas a preocupação não é só dos municípios, mas também das empresas que as vezes 
não conseguem trabalhar por causa do tempo. Vê que não somos nada no sentido de fazer as 
coisas contra o tempo, as vezes a burocracia poderia ser mais certa, mas nem sempre tudo 
dá certo. Cita como exemplo: que temos que levar para nossa vida, e fazer as coisas certas e 
não pensar e falar o que a gente imagina e as vezes não temos certeza. Passou-se para a 
Ordem do Dia: Ata nº 020 de 18 de junho foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 026 
Autoriza o Município a aditar o Convênio celebrado com o Município Garibaldi, autorizado pela 
Lei Municipal nº 563/2011 e anteriormente aditado nos termos da Lei Municipal nº 619/13, para 
os fins de elevar os valores atualmente vigentes o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais: O presidente comentou que estão recebendo a ata nº 
021 e na próxima Sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 
foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual 
eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 
1º Secretário assinada.    
 
 
 
 
 
                  João Lava                                                        Vandemir Pilatti          

                1º Secretário                                                         Presidente                  
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